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Le LHC, I'ciseau et le morceau de pain
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QUANTUM RETROCAUSATION:
THEORY AND EXPERIMENT
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Probleme: rigidité de la realité percue...
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Extérieur

=> Changements possibles dans le futur a I'’échelle macroscopique

Contraire au postulat d’'une mécanique classique dét  erministe...
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On peut l'intuiter de fagcon confortable via deux fondements:
Causalité atemporelle + Densité d’'informations finie
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7 Intrication: conserver la causalité et I'énergie
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Microtubule

Microtub ule Associated Protein
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Qu’en résulte t-il au niveau macroscopique ?
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